



В Воронеже осужден 32-летний житель Аннинского района, обвинявшийся в убийстве знакомого, совершенном с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя пос. Новонадеждинский Аннинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 12 сентября 2015 года напротив одного из домов по ул. Березовая пос. Новонадеждинский Аннинского района Воронежской области между знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой 32-летний мужчина начал высказывать претензии в адрес своего товарища о его возможной причастности к хищению принадлежащих ему денежных средств и мобильного телефона. Последний стал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, тогда обвиняемый нанес ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела. После этого он забросал лежащего на земле потерпевшего ветками кустарника и облил его легковоспламеняющейся жидкостью. Затем сорвал с него футболку, поджег ее и положил ему на грудь, бросив туда же и зажигалку. Убедившись, что мужчина охвачен пламенем, преступник скрылся с места происшествия. Спустя некоторое время потерпевший был обнаружен сотрудниками БУЗ ВО «Аннинская РБ», но по дороге в больницу он скончался в машине скорой медицинской помощи от полученных телесных повреждений.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, неоднократно менял показания, пытаясь избежать уголовной ответственности. В отношении него судом по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вместе с тем, следователями собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы очных ставок и осмотров предметов, а также иные материалы уголовного дела – сообщал ранее заместитель руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Николай Кузнецов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

года после отбытия наказания. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1085151>